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 3112_069_03  Hlinice  
 

 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 Hlinice (436 - 457 m n.m.) – příměstská část obce Tábor se nacházejí cca 2,5 km 
severovýchodně od města Tábor. V obci je trvale hlášeno 198 obyvatel (rok 2001).  
 
vodovod 
 
 Obec Hlinice je v současné době zásobena z domovních studní. 

Množství vody v těchto studních je problematické. Kvalita vody ve studních je 
kolísavá. 

Hlinice se nachází na území s vysokým rizikem výskytu radonu. 
 

****** 
  

Navrhuje se připojení Hlinice na Vodárenskou soustavu jižní Čechy, z vodojemu Sv. 
Anna II - Měšice 2 x 2000 m3 (477,50/472,30 m. n. m.),  odtud bude voda pomocí budoucí 
ATS Sv.Anna dopravována do Záluží. Ze Záluží bude prodloužen zásobní řad do Hlinice, 
počítá se i s napojením výhledových oblastí k bydlení (nová zástavba rodinných domků). 

 
Do doby než bude obec připojena na vodovod, je třeba sledovat kvalitu ve využívaných 
studních a v případě, že nebude vyhovovat Vyhlášce č. 376/2000Sb. ve znění pozdějších 
předpisů, bude vhodné využít individuální úpravu vody, nebo si obyvatelé zajistí potřebné 
množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody.  

 Pro zajištění potřebného množství vody by se mělo uvažovat s prohloubením 
domovních studní. 
 
 
kanalizace 
 
 Místní část města Tábor – Hlinice nemá vybudovaný systém kanalizace pro veřejnou 
potřebu. 
 Splaškové vody (50 %) jsou předčišťovány v septicích, jejichž přepady jsou zaústěny 
do místního rybníka nebo do Stříbrného potoka. Ostatní splaškové vody (50%) jsou 
zachycovány v bezodtokových jímkách.  
 Dešťové vody (100%) jsou odváděny dešťovou kanalizací do místních vodotečí. 
 

****** 
 
V této místní části je uvažováno s výstavbou nové kanalizační sítě. Jednotná 

kanalizace v celkové délce 1,790 km bude vybudována z kameninových nebo plastových 
kanalizačních trub profilu DN 300 až DN 500 (v současné době je vydáno ÚR 2010). 

Odpadní vody budou odváděny touto kanalizací k likvidaci na čistírnu odpadních vod 
v Záluží u Tábora. Po uvedení kanalizace do provozu bude nutné zajistit odstavení 
stávajících septiků.  
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Z dvanácti objektů se budou odpadní vody, akumulované v bezodtokých jímkách 
odvážet fekálními vozy k likvidaci na ČOV Záluží u Tábora. 


